
令和３年度生徒・保護者共通アンケート(№１～１３）集計結果

○ 在籍生徒数及び調査回答人数（令和３年１２月２３日現在）
第1学年（次） 第2学年（次） 第3学年（次） 第4学年（次）

調査回答人数 199

○　アンケート調査結果集計表   ＊少数第２を四捨五入と無回答があるため，100％にならない。

質問事項１～４

１年次生徒　　％

２年次生徒　　％

３年次生徒　　％

全校生徒　　％

保護者　　％

質問事項５～８

１年次生徒　　％

２年次生徒　　％

３年次生徒　　％

全校生徒　　％

保護者　　％

質問事項９～１２

１年次生徒　　％

２年次生徒　　％

３年次生徒　　％

全校生徒　　％

保護者　　％

質問事項１３

 １年次生徒　　％

２年次生徒　　％

３年次生徒　　％

全校生徒　　％

保護者　　％

78

在籍

＊問いによって無回答もあり

保護者

42.2 22.7 5.2

48.1 43.9

39.7 21.8 5.1
41.6

33.3

53.3 40.1

51.3 39.7 6.4 2.6

4.2 0.5

45.6 38.6 10.5 5.3

6.1 0.5 7.5 0.53.3 0

4.622.6

53.3 39.6 6.6 0.5 59 36.3

39.6 54.2 5.2 0.9 59 37.7

31.8 50 16.7 1.5

40.1 42.5 12.7 4.7

24.7 48.1 20.8 6.5

46.9 33.511.3 1.5 14.9

13  学校生活は充実している

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

13.6 135.4 49 15.2 0.5

34 39.2 20.8 6.1

35.9 33.3 24.4 6.4
29.9

34.7 50.8

2.6 1.3
22.10 24.7 45.5 19.5

64.6

29.9 5.2
66.7 29.5 3.8 0 61.5 34.6

6.5 10.4
35.1 45.6 14 5.3

42.9 48.1 7.8 1.3 53.2 40.3
3.5 0 43.9 38.6 17.533.3 0

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

49.1 42.1 8.8 0 63.2

あまり当てはまらない 当てはまらない よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらないよく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない よく当てはまる だいたい当てはまる

26.9 56.9 15.7 0.5

9  災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられてい
る

10  学校便りなどによって，学校の情報は適切に伝えら
れている

11  校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されてい
る

12  日頃から，いじめの実態把握や早期発見に取り組ん
でいる

5.2 0.5 31 53.8 14.2 131.3 54.5 13.6 0.5 26.4 67.9

37.3 42.2 19.1 3.911 1.4 51.4 37.9 9.2 2.948.3 43.3 7.7 1.4 42 46.4

38.5 38.5 16.7 6.412.8 1.3 51.3 37.2 9 2.648.7 39.7 7.7 2.6 46.2 39.7
32.5 42.9 20.8 3.914.3 2.6 48.1 37.7 10.4 3.940.3 48.1 10.4 1.3 35.1 48.1
42.1 40.4 17.5 03.5 0 56.1 35.1 7 1.857.9 38.6 3.5 0 45.6 50.9

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらないあまり当てはまらない 当てはまらない よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらないよく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない よく当てはまる だいたい当てはまる

25.6 59 12.3 3.1

5  部活動は活発に行われている 6  生徒会活動は活発に行われている 7  有意義な学校行事がある
8  地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り
組んでいる

7.6 0.5 31.3 55.1 12.1 1.518.7 70.2 11.1 0 31.3 60.6

51.3 42.3 6.4 03.8 0 66.7 28.2 3.8 1.339.7 53.8 6.4 0 66.7 29.5
41.6 46.8 10.4 1.35.2 0 42.9 49.4 7.8 035.1 57.1 6.5 1.3 49.4 45.5
52.6 42.1 5.3 00 0 49.1 43.9 7 045.6 50.9 1.8 1.8 61.4 38.6

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらないあまり当てはまらない 当てはまらない よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらないよく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない よく当てはまる だいたい当てはまる

1  学ぶ意欲を引き出し，学力を身につけられるような授
業が行われている

2  挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する
指導が行われている

3  進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われて
いる

4 教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる
体制ができている

57 82 79

57 77


